



**REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD SISAK**

**Upravni odjel za prostorno uređenje i  
zaštitu okoliša**

KLASA: 351-05/22-01/5  
UR.BROJ: 2176/05-07-01/3-23-14  
Sisak, 04. kolovoza 2023.

Grad Sisak, Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša na temelju odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata ("Narodne novine", broj 140/09), daje sljedeću

**INFORMACIJU  
za savjetovanje s javnošću u postupku donošenja Strategije  
zelene urbane obnove Grada Sisak do 2030. godine**

Vlada Republike Hrvatske donijela je Program razvoja zelene infrastrukture u urbanim područjima za razdoblje od 2021. do 2030. godine ("Narodne novine", broj 147/21) i Program razvoja kružnog gospodarenja prostorom i zgradama za razdoblje 2021. do 2030. godine ("Narodne novine", broj 143/2021).

Prethodno navedeni Programi objavljeni su na mrežnoj stranici Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Programi su izrađeni s ciljem uspostave održivih, otpornih, sigurnih i za život ugodnih i uređenih gradova i općina u Republici Hrvatskoj.

Nakon provedenog postupka jednostavne nabave Grad Sisak i tvrtka STARUM d.o.o. za projektiranje i konzalting iz Pule, sklopili su 01. ožujka 2023. godine Ugovor za uslugu izrade Strategije zelene urbane obnove Grada Siska do 2030. godine koja je aplicirana za dodjelu sredstava iz Programa NPOO.

**Strategija zelene urbane obnove je strateška podloga od značaja za Grad Sisak, a odnosi se na ostvarenje ciljeva razvoja zelene infrastrukture, integraciju NBS rješenja (rješenja temeljena na prirodnim sustavima), unaprjeđenju kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, ostvarenje ciljeva energetske učinkovitosti, prilagodbe klimatskim promjenama i jačanja otpornosti na rizike, a sve u korist lokalne zajednice Grada Siska.**

**Ciljevi – mjere – aktivnosti Strategije doprinose posebnim ciljevima definiranim Programom razvoja zelene infrastrukture u urbanim područjima za razdoblje 2021. do 2030. godine (u daljnjem tekstu: Program ZI) i Programom razvoja kružnog gospodarenja prostorom i zgradama za razdoblje 2021. do 2030. godine.**

Ovim putem se poziva zainteresirana javnost – trgovačka društva, građani, udruge, građanske inicijative, zaklade, javne i privatne ustanove, svi zainteresirani koji svojim prijedlozima i sugestijama mogu pridonijeti donošenju kvalitetnije Strategije zelene urbane obnove Grada Siska do 2030. godine.

Javni uvid u Nacrt prijedloga Strategije zelene urbane obnove Grada Siska do 2030. godine provest će se objavljivanjem na službenim internetskim stranicama Grada Siska na poveznici <https://sisak.hr/savjetovanje-s-javnoscu/> u trajanju od 15 dana u periodu od 07. kolovoza do 22. kolovoza 2023. godine.

Prijedlozi, primjedbe i mišljenja mogu se putem „Obrasca sudjelovanja“ dostaviti osobno ili poštom u pisanom obliku na adresu: *Grad Sisak, Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Marijana Cvetkovića 8, 44 000 Sisak* ili putem elektroničke pošte na e-mail: [josipa.tutic@sisak.hr](mailto:josipa.tutic@sisak.hr) zaključno sa 22. kolovoza 2023. godine. Prijedlozi, primjedbe i mišljenja koji ne budu dostavljeni u roku, čitko napisani i potpisani, neće se razmatrati.

**PROČELNICA**  
**Nikolina Bijelić, dipl.ing.arh.**